
6.67% 6

30.00% 27

27.78% 25

4.44% 4

35.56% 32

12.22% 11

28.89% 26

Q9 Have you ever been involved with New Voices in Japanese Studies?
(Please check all that apply)

Answered: 90 Skipped: 7

Total Respondents: 90  

Yes, as a
contributor

Yes, as a
supervisor o...

Yes, as a peer
reviewer

Yes, as a
guest editor

Yes, as a
reader/user

Yes, as an
NVJS newslet...

Never
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, as a contributor

Yes, as a supervisor or referee for a contributor

Yes, as a peer reviewer

Yes, as a guest editor

Yes, as a reader/user

Yes, as an NVJS newsletter subscriber

Never
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